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1. Загальні положення 

Інститут рослинництва ім. В.Я. Юрʼєва НААН (далі – Інститут) здійснює 

прийом до аспірантури за спеціальністю «Агрономія». Прийом на навчання 

проводиться в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями відповідно до 

Переліку галузей знань і спеціальностей, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021). 

Підставою для оголошення прийому для здобуття ступеня доктора філософії 

є ліцензія Міністерства освіти і науки України (наказ № 37-л від 30.03.2021 р.), 

щодо розширення провадження освітньої діяльності за третім освітньо-науковим 

рівнем вищої освіти та сертифікат про акредитацію освітньої програми 

«Агрономія» за третім (освітньо-науковим) рівнем (сертифікат № 17485 строком 

дії до 31.12.2027 р.). 

Правила прийому розроблені відповідно до законодавства України (Закон 

України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 р. № 1556-VII, Постанова Кабінету 

Міністрів України № 261 від 23 березня 2016 р. «Про затвердження порядку 

підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих 

навчальних закладах (наукових установах)» (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 502), наказ Міністерства освіти і 

науки України від 23.12.2022 № 1166 «Про рішення з питань присудження 

наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення зміни до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 № 530», наказ Міністерства 

освіти і науки України від 26 лютого 2026 р. № 373 «Про затвердження Порядку 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році», за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», розміщені на офіційному веб-

сайті наукової установи і внесені до Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти (ЄДЕБО). 

Прийом на навчання здійснюється на конкурсній основі. 

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в Інституті 

здійснюється за очною (денною/вечірньою) та заочною формою навчання, а 

також поза аспірантурою. 

Нормативний строк підготовки в аспірантурі здійснюється за очною та 

заочною формою у межах ліцензованого обсягу відповідно до отриманих 

ліцензій. Обсяг державного замовлення доводяться Інституту Національною 

академією аграрних наук України. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб на небюджетні конкурсні пропозиції визначає Інститут у межах 

ліцензованого обсягу для третього рівня вищої освіти. При цьому, за 

необхідності Інститут має передбачити резерв для поновлення у ньому для 

здобуття вищої освіти третього рівня. 

Загальний обсяг бюджетних місць для конкурсних пропозицій 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті Інституту. 

Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими оголошується прийом на 

навчання, подано у Додатку 1. 
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Затверджені правила прийому до аспірантури діють до набуття чинності 

Правил прийому на 2027 рік. 

 

2. Вимоги до рівня освіти вступників, джерела фінансування здобуття 

вищої освіти 

До аспірантури на очну (денну, вечірню) та заочну форми навчання для 

здобуття наукового ступеня доктора філософії на конкурсній основі 

приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста. 

Умовою допуску до вступних випробувань в аспірантуру Інституту є 

успішне складання Єдиного вступного випробування (далі – ЄВВ) з методології 

наукових досліджень у 2025 або 2026 роках не менше ніж 100 балів та успішне 

складання Єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ) в 2024, або 2025, або 2026 

роках з оцінкою від 300 балів в сумі за два блоки ЄВІ. 

Підготовка в аспірантурі наукових установ НААН здійснюється за рахунок: 

- видатків Державного бюджету України (якщо третій рівень вищої освіти 

громадянин здобуває вперше за кошти державного бюджету); 

- коштів юридичних та/або фізичних осіб (на умовах договору, виключно на 

заочну форму навчання); 

- прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття 

ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на 

проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом Міністерства 

освіти і науки України. 

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за державним 

замовленням здійснюється виключно в аспірантурі за очною формою навчання. 

Аспіранти очної (денної) форми навчання: 

- отримують державну стипендію у разі зарахування на навчання за 

державним бюджетом на денну форму навчання у відповідності з чинним 

законодавством України; 

- іногородні аспіранти на підставі довідки з постійного місця реєстрації 

забезпечуються гуртожитком. 

Аспіранти заочної форми навчання користуються пільгами згідно з чинним 

законодавством України.  

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить 

чотири роки. 

 

3. Терміни прийому заяв і документів, вступних випробувань, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання 

1. Порядок роботи Приймальної комісії в Інституті рослинництва ім. В.Я. 

Юр’єва НААН: щодня, крім суботи та неділі, з 9
00

 до 16
00

. 
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2. Прийом заяв і документів, вступні іспити, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання до аспірантури очної та заочної форм навчання 

проводяться в такі терміни: 
 

Етапи та строки вступної кампанії 

Початок прийому заяв і документів 07 серпня 2026 року 

Завершення прийому заяв і документів 25 серпня 2026 року 

Терміни проведення вступних випробувань 26 серпня – 07 вересня 2026 року 

Рекомендації до зарахування 08 вересня – 13 вересня 2026 року 

Терміни зарахування вступників за рахунок 

державного замовлення 

14 вересня 2026 року 

Терміни зарахування вступників за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб 

14 вересня 2026 року 

 

4. Порядок прийому заяв і документів 

1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає 

такі етапи: реєстрація електронного кабінету вступника; подання заяв про допуск 

до конкурсного відбору; конкурсний відбір; надання рекомендацій до 

зарахування; виконання вимог до зарахування; зарахування. Вступні 

випробування проводяться до етапу конкурсного відбору відповідно до правил 

прийому. 

2. Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄВВ з методології наукових 

досліджень, проведення основної і додаткової сесій ЄВІ та ЄВВ з методології 

наукових досліджень здійснюється у терміни, встановлені Міністерством освіти і 

науки України, за графіком, затвердженим Українським центром оцінювання 

якості освіти https://testportal.gov.ua/. 

3. Для подання заяв в електронній формі (для участі у вступних 

випробуваннях та конкурсному відборі) особа реєструє особистий електронний 

кабінет в ЄДЕБО на веб-сайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Реєстрація 

електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети 

вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); 

номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був отриманий 

під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та вступних 

випробувань вказується будь-який з передбачених Правилами прийому; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі 

відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ); 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі 

у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. 

4. Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 

у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання 

першої заяви має звернутись до Інституту (особисто або електронною поштою) 

та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО 

картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів. 

5. В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів 

(мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному 

форматі для можливості оперативного зв’язку закладу вищої освіти з 

вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у 

форматі jpg із співвідношенням сторін 3×4. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 

телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше 

здобуту освіту, екзаменаційні листки ЄВІ / ЄВВ різних років відповідно до 

Порядку прийому. 

6. Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований 

технічним адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну 

(за поданням Урядової команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події 

України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного 

кабінету вступника. 

7. Заява на участь у конкурсному відборі для здобуття ступеня доктора 

філософії подається вступником шляхом її заповнення в режимі он-лайн. У заяві 

вступники вказують: 

- код конкурсної пропозиції, ОНП, спеціальність; 

- джерело фінансування: за рахунок видатків державного бюджету 

(державне замовлення); за кошти фізичних та/або юридичних осіб; 

- інформацію про вступника. 

Під час подання заяв на відкриті конкурсні пропозиції вступники 

обов’язково зазначають один із таких варіантів: 

«Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального 

замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб»; 

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення». 

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники 

претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення. Такі 

вступники у заявах зазначають: 

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення». 
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Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньо-наукової 

програми та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність 

підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на 

навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання 

за державним замовленням фіксується у заяві вступника. Врахування права на 

спеціальні умови підтверджується на підставі документа, наявного у даних 

фізичної особи в ЄДЕБО. 

8. Перелік документів, необхідних для участі у конкурсному відборі під 

час вступу до аспірантури, які подаються після реєстрації заяви: 

1) заява на участь у конкурсному відборі; 

2) екзаменаційний листок та результати компонентів ЄВІ та ЄВВ; 

3) копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 

спеціальний статус» від 20 листопада 2012 р. № 5492/VІ; 

4) копія документа державного зразка про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копія 

додатка до нього; 

5) копія військово-облікового документа (для військовозобов’язаних – 

військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного, для 

призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць), відповідно до 

пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487; 

6) особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, в 

якій вступник до аспірантури навчається або працює; 

7) автобіографію; 

8) мотиваційний лист; 

9) список і копії опублікованих наукових праць та винаходів. Вступники, які 

не мають опублікованих праць у фаховому виданні України категорії «Б» за 

спеціальністю на яку вступають, подають «Дослідницьку пропозицію»; 

10) кольорову фотокартку розміром 3х4 см; 

11) медичну довідку про стан здоров’я за формою № 086/о; 

12) копію трудової книжки (при наявності); 

13) рекомендацію Вченої ради вищого навчального закладу або наукової 

установи (за наявності); 

14) копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (для осіб, які 

вступають до аспірантури на денну форму навчання). 

9. Копії документів без пред’явлення оригіналів не приймаються. 

10. У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують: ОНП, 

спеціальність; джерело фінансування; інформацію про вступника; назву (назви) 

вступного випробування (вступних випробувань). 
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У тому випадку, коли вступник до аспірантури рекомендується до вступу в 

аспірантуру за результатами конкурсу одразу за двома спеціальностями, 

освоювати освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії в 

аспірантурі за рахунок державного бюджету він може лише за однією 

спеціальністю, за іншою – на умовах контракту. 

Не допускається одночасне навчання на денній формі навчання за двома чи 

більше спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами, напрямами 

підготовки) за кошти державного бюджету. 

Організацію прийому вступників здійснює приймальна комісія, склад якої 

затверджується наказом директора наукової установи, який є її головою.  

Приймальна комісія наукової установи допускає вступників до вступних 

випробувань на підставі поданих (всіх, наведених у переліку, та вчасно) 

документів і може відмовити вступнику в допуску до вступних випробувань в 

аспірантуру в зв’язку з неподанням у встановлений термін документів, 

визначених Правилами прийому. 

Громадяни України, які не завершили навчання за державним замовленням, 

мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти за тим 

самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного бюджету 

коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до 

Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених 

на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. 

12. Дослідницька пропозиція – це науковий текст обсягом до 5 стор., 

підготовлений вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика 

майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у 

вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених задач 

тощо. 

Вимоги до дослідницьких пропозицій формують наукової установи 

відповідно до особливостей кожної обраної вступником спеціальності. 

Оцінювання дослідницької пропозиції (з можливою її презентацією за рішенням 

вченої ради наукової установи) відбуватиметься на вступному іспиті зі 

спеціальності як його складова. 

 

5. Проведення вступних іспитів та конкурсний відбір 

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі 

ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в Інституті у формі іспиту з спеціальності Агрономія. 

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 

ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; 

ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі успішного 

складання ЄВІ та вступного іспиту, при цьому мінімальна сума оцінок тесту 

загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може 

бути менше ніж 300 балів (у разі застосування спеціальних умов участі у 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/658-2015-%D0%BF/paran8#n8
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/658-2015-%D0%BF/paran8#n8
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конкурсному відборі на навчання - 150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ). 

3. Програма вступного випробування зі спеціальності Агрономія 

обов’язково оприлюднюються на веб-сайті Інституту. 

4. Знання та вміння, продемонстровані вступниками до аспірантури 

Інституту на вступних іспитах зі спеціальності, оцінюються за 100-бальною 

шкалою. Вступники, які набрали менш як 75 бали, позбавляються права участі в 

конкурсі. Переведення отриманих вступником балів за вступні іспити до шкали 

100-200 здійснюється відповідно до таблиці Додатку 2. 

5. Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань 

(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), за 

рішенням Приймальної комісії може бути призначене додаткове вступне 

випробування. 

Додаткове вступне випробування відбувається після успішного складання 

вступного іспиту зі спеціальності у формі співбесіди за спеціалізацією, і 

оцінюється за двобальною шкалою: «зараховано» або «не зараховано». У тому 

випадку, коли за додаткове вступне випробування вступник отримав оцінку «не 

зараховано», він позбавляється права брати участь у конкурсному відборі. 

6. Особам, допущеним за рішенням Приймальної комісії до вступних іспитів 

в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання іспитів згідно 

статті 15 Закону України «Про відпустки». 

7. Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендуватиме на зарахування до 

аспірантури Інституту, формуватиметься за формулою: 

КБ = К1хП1 +К2хП2 + К3хП3, де: 

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П2 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових 

досліджень (ЄВВ); 

П3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності Агрономія. 

Предметні коефіцієнти К1=0,2; К2=0,2; К3=0,6. 

8. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 

або регіонального замовлення в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 

150,000. Зарахування на загальних підставах відбувається за сумою балів, 

отриманих за вступні іспити. 

9. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Інститутом, 

розглядає апеляційна комісія Інституту, склад та порядок роботи якої 

затверджується наказом директора. 

10. Особи, які без поважних причин не з’явились на вступні випробування у 

визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого Правилами прийому мінімального рівня; особи, які забрали 

документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних 

вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не дозволяється. 

11. Відомості про результати вступних випробувань до аспірантури 

Інституту та інших конкурсних показників вносяться до запису про вступника в 

ЄДЕБО. 
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6. Спеціальні умови участі у вступній кампанії 

1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є спеціальні умови 

участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії. 

2. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 

кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової 

категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують 

право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані 

копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у 

державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності 

застосування спеціальних умов. 

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням 

застосовуються у разі дотримання наступних вимог: 

лише до заяв на відкриті конкурсні пропозиції; 

якщо вступники не отримували рекомендацію на місця державного 

замовлення; 

за винятком випадків, якщо в заяві зазначено: «Претендую на участь у 

конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця 

державного або регіонального замовлення». 

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання 

за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ. 

3. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання 

здобуття ступеня доктора філософії, у вигляді участі у конкурсному відборі на 

навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються: 

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 

військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 

положеннями про проходження військової служби громадянами України; 

- особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом 

без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди; 

- особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 

рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення); 

- особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ (на підставі 

рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 

освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого 

на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення 
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особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії 

медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о 

«Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом 

Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 

29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена 

підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

- особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження ЄВІ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-

технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому 

зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ); 

- особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2026 році не брали 

участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ через наявність захворювання або 

патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, 

що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного 

оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до 

приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує 

статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, 

зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого 

документа). 

 

7. Право на першочергове зарахування 

1. У разі одержання однакової кількості балів переважне право при 

зарахуванні до аспірантури матимуть вступники: 

-  які мають наукові публікації, брали участь в конференціях; 

-  які успішно закінчили магістратуру, отримавши диплом магістра з 

відзнакою; 

-  рекомендовані до вступу в аспірантуру вченою радою закладу вищої 

освіти (факультету, інституту), наукової установи; 

- мають міжнародний сертифікат з іноземної мови не нижче рівня В2; 

- мають фахове міжнародне стажування, або є виконавцем міжнародного 

грантового проєкту. 

 

8. Зарахування на навчання до аспірантури 

1. Зарахування до аспірантури здійснюється на конкурсній основі за 

відповідними джерелами фінансування. 
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2. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури 

приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. 

3. Вступ поза конкурсом для здобуття ступеня доктора філософії не 

допускається. 

4. Зарахування на загальних підставах проводиться за сумою балів, 

отриманих за вступні випробування (КБ). Рейтинговий список вступників до 

аспірантури Інституту, які рекомендовані до зарахування, формується за 

конкурсним балом від більшого до меншого. 

5. Наказ про зарахування на навчання до аспірантури для здобуття ступеня 

доктора філософії видається директором Інституту на підставі рішення 

Приймальної комісії, а відповідна інформація вноситься до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти. 

6. Особи, які зараховані на навчання до аспірантури Інституту укладають 

договір (контракт), який вступає в силу з дня зарахування. 

7. Договори (контракти) укладаються впродовж п’ятнадцяти календарних 

днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване на 

тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з дати видання наказу 

про зарахування. Якщо договори укладені після вищезазначеного періоду, то 

наказ скасовується в частині зарахування такої особи. 

8. У разі, якщо особа без поважних причин не приступила до занять 

протягом 10 календарних днів від дня їх початку, наказ про зарахування 

скасовується в частині, що стосується цієї особи. 

9. Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування, 

відраховані з аспірантури за власним бажанням, про що видається відповідний 

наказ; таким особам подані ними документи повертаються після набрання 

чинності наказу про відрахування. 

10. Аспіранти можуть бути відраховані з аспірантури Інституту у разі 

виявлення порушень чинного законодавства з боку вступника. 
 

За довідками звертатись: проспект Героїв Харкова, 142, місто Харків, 

Інститут рослинництва ім. В.Я. Юрʼєва, 2 поверх, кабінет 202 

телефон для довідок: +38057-392-11-87; +38098-949-45-24 

E-mail: yuriev1908science@gmail.com; yuriev1908aspirantura@gmail.com 

mailto:yuriev1908science@gmail.com
mailto:yuriev1908aspirantura@gmail.com
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Додаток 1. Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими 

оголошується прийом на навчання в аспірантурі 

Інституту рослинництва ім. В. Я. Юр’єва НААН 

для здобуття наукового ступеня доктора філософії у 2026 році 

 

Наукова установа/адреса 

Галузь знань Спеціальність 

Ліцензійний 

обсяг, осіб 

шифр назва код назва 

Інститут рослинництва 

ім. В.Я.Юр’єва НААН 
61060, м. Харків, 

проспект Героїв Харкова, 142 

Тел.: (057) 392-11-87 

Н 

Сільське, 

лісове, рибне 

господарство 

та ветеринарна 

медицина 

Н1 Агрономія 8 
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Додаток 2. Таблиця Переведення балів вступних випробувань зі 

спеціальності до шкали 100-200 
Бал вступного іспиту Бал за шкалою 100-200  Бал вступного іспиту Бал за шкалою 100-200 

1 2  51 102 

2 4  52 104 

3 6  53 106 

4 8  54 108 

5 10  55 110 

6 12  56 112 

7 14  57 114 

8 16  58 116 

9 18  59 118 

10 20  60 120 

11 22  61 122 

12 24  62 124 

13 26  63 126 

14 28  64 128 

15 30  65 130 

16 32  66 132 

17 34  67 134 

18 36  68 136 

19 38  69 138 

20 40  70 140 

21 42  71 142 

22 44  72 144 

23 46  73 146 

24 48  74 148 

25 50  75 150 

26 52  76 152 

27 54  77 154 

28 56  78 156 

29 58  79 158 

30 60  80 160 

31 62  81 162 

32 64  82 164 

33 66  83 166 

34 68  84 168 

35 70  85 170 

36 72  86 172 

37 74  87 174 

38 76  88 176 

39 78  89 178 

40 80  90 180 

41 82  91 182 

42 84  92 184 

43 86  93 186 

44 88  94 188 

45 90  95 190 

46 92  96 192 

47 94  97 194 

48 96  98 196 

49 98  99 198 

50 100  100 200 
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Додаток 3. Форма та структура дослідницької пропозиції 

 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ 

ІНСТИТУТ РОСЛИННИЦТВА ім. В.Я. ЮРʼЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ 

для вступу до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії 

на тему: «________________________________________________________» 
(вказується передбачувана тема за напрямком майбутнього 

дисертаційного дослідження) 

 

 

Галузь знань: Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 

медицина 

Спеціальність: Н1 Агрономія  

Освітньо-наукова програма: «Агрономія» 

 

 

 

 

 

 

Вступник до аспірантури: 

ПРІЗВИЩЕ, ім’я, по-батькові 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Харків – 2026 
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Вимоги до Дослідницької пропозиції 

Однією з складових іспиту зі спеціальності при вступі до аспірантури 

Інституту є дослідницька пропозиція. 

Дослідницька пропозиція – це науковий текст, підготовлений 

вступником до аспірантури, у якому обґрунтовується тематика майбутнього 

дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній 

та зарубіжній науці, можливі шляхи розв’язання поставлених задач тощо. 

Текст дослідницької пропозиції має носити характер творчої 

самостійної роботи. Виклад матеріалу не може обмежуватися лише описовим 

підходом до розкриття обраної теми, а має відображати авторську аналітичну 

оцінку стану досліджуваної проблеми й власну точку зору здобувача на 

можливі варіанти її вирішення. Письмова дослідницька пропозиція подається 

в роздрукованому вигляді до приймальної комісії Інституту разом з іншими 

документами вступника. 

Обсяг дослідницької пропозиції – до 5 сторінок друкованого тексту 

(без урахування титульного аркуша), набраного шрифтом Times New Roman 

14 кеглем, 1,5 інтервали. Поля: верхнє і нижнє - 2 см, ліве - 3 см, праве - 1 см. 

Абзацний відступ встановлюється однаковим упродовж усього тексту роботи 

і дорівнює 1,25 см. 

Критерії та порядок оцінювання дослідницької пропозиції 

Оцінювання дослідницької пропозиції вступників до аспірантури 

відбуватиметься членами предметної комісії під час вступного іспиту зі 

спеціальності. Оцінка дослідницької пропозиції здійснюється предметною 

комісією. 

 

Структура дослідницької пропозиції 

 

1. Актуальність напряму досліджень. 

2. Мета та завдання досліджень. 

3. Об’єкт та предмет досліджень. 

4. Стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці. 

5. Шляхи розв’язання поставлених задач. 


